

“同心厦门·π”统战工作品牌巡礼



民革市委 陈彼得

◆《以“三心”赴使命
与鹭岛共成长》



民盟市委 官阳

◆《践行初心使命，
共谱城市新篇——
民主党派青年成员的
责任与行动》



民建市委 陈张玮

◆《以民建青春底色，
筑时代大厦之门》



民进市委 李章国

◆《同心同向 挺膺
担当 青春与鹭岛共
成长》



农工党市委 李桂香

◆《做参政议政的有心人：
当好专业领域的
“深耕者”，做好大统
战格局的“践行者”》



致公党市委 胡薇

◆《无论如何，做一
个靠谱的人》



九三学社市委 肖琼

◆《“鹭”力同心向未
来——做与城市共同
进步的“成长知鹭”》



台盟市委 张伊扬

◆《教育为媒 同心筑
桥——作为高校教
师的履职实践与教
育融合探索》



鹭力传薪 鹭青挺膺

厦门市民主党派青年工作品牌正式启动

6月7日，厦门市委统战部、各民主党派市委联合启动“鹭力传薪 鹭青挺膺”厦门市民主党派青年工作品牌，并举办“民主党派青年说”主题分享会。此活动旨在纪念中共中央发布“五一口号”77周年，支持各民主党派深入开展“学规定、强作风、树形象”主题教育，切实把全市民主党派青年成员的活力激发出来、队伍团结起来、力量凝聚起来、作用发挥出来，积极投身中国式现代化火热实践。市委统战部部分管领导、各民主党派市委领导出席活动，各民主党派市委青工委主任、骨干成员、机关干部及民主党派青年同心服务团团长、成员等百余人参加活动。

活动现场，各民主党派市委青工委主任共同发布《鹭力传薪 鹭青挺膺——致全市民主党派青年成员的倡议书》，号召全市民主党派青年成员赓续多党合作优良传统，筑牢思想根基、勇担时代使命、提升履职能力，以“奋力拼搏、奋勇争先”的昂扬姿态，在厦门现代化建设新征程中展现青春作为、彰显青春风采、贡献青春力量！

随后，举行“鹭青挺膺”厦门市民主党派青年同心服务团成立仪式，向各民主党派青年同心服务团团长颁发聘书并为轮值团长授旗，标志着这支凝聚青年力量、服务社会发展的队伍正式扬帆起航。服务团将实行各民主党派轮值团长制，坚持“一季度一主

题”，聚焦科技服务、法律援助、教育帮扶、公益实践等多个领域，通过深入基层、实践锻炼，持续推动“同心同向、服务社会”的价值理念落地生根。

在与会嘉宾的共同见证下，“鹭力传薪 鹭青挺膺”厦门市民主党派青年工作品牌正式启动，标志着厦门市在推动民主党派青年工作制度化、体系化发展等方面迈出了坚实一步，为青年成员搭建了更加广阔的成长履职交流平台。

在“民主党派青年说”主题分享环节，8位来自各民主党派的优秀青年代表围绕“民主党派青年成员与城市共同进步”主题，坚持以“小故事”反映“大统战”，“小切口”展现“大情怀”，结合自身工作岗位和所在党派的优势，畅谈青年一代如何在推进中国式现代化厦门实践中贡献力量，展现了厦门市民主党派青年与城市同频共振共成长的信心和决心。

大家纷纷表示，要以远大理想引领行动、以专业能力服务社会、以清醒自律涵养品格，在服务厦门高质量发展的实践中挺膺担当，为新时代多党合作事业注入澎湃的青春动能。

(文 / 图:李佳澍 张倩慧)



面朝大海 四季花开

Sea Breezes
Garden Island
Endless Spring

~ 厦门 ~
XIAMEN

全国文明城市 中国优秀旅游城市

